

Biedrības "Latvijas Bobsleja un Skeletona federācija"
Reģ. Nr. 40008023533
Juridiskā adrese: Roberta Feldmaņa iela 11, Rīga, LV-1014

Valdes sēdes protokols Nr. 1.



2022.gada 11.janvārī
Plkst. 18:00 – 20:30, Zoom
Sēdes vadītājs: Jānis Kols
Protokolē: Zintis Ekmanis
Piedalās: Gints Dzērve, Kristaps Kotāns, Sandis Prūsis, Miervaldis Vītols

Darba kārtība: 

1. ZOS Pekinā kandidātu  sastāva izvirzīšana,uzdevumu noteikšana ,apstiprināšana (Prūsis , Dzērve , Valde)
2. Sadarbības līguma starp LBSF un SKELETONA AKDĒMIJA apspriešana.(Kols)
3. Gatavošanās Pekinas Olimpiskajām spēlēm. (Prūsis,Dzērve)
4.Olimpisko tērpu un bobu prezentācija (Ekmanis)
5. Siguldas trases rekonstrukcija (Kols)
6. Dažādi


1.punkts. 

Z.Ekmanis lūdz apstiprināt  galvenā bobsleja trenera S. Prūša iesniegto kandidātu sarakstu ZOS Pekinā bobslejā kā arī izvirzīt rezultatīvos uzdevumus ZOS Pekinā. Diskusija par kandidātiem un uzdevumiem.

Turpinājumā tiek izvērtēti J.Krūmiņa iesniegtais saraksts par vīriešu skeletona un to apkalpes  pārstāvību un sportistu rezultatīvie uzdevumi ZOS.

Gints Dzērve ar konstruktīvu argumentāciju rekomendē  sieviešu skeletona komandai virzīt E.Tēraudu. 
Pēc diskusijas Valde piekrīt.

No J.Krūmiņa  iesniegtā skeletona apkalpes saraksta  tiek izņemts masieris-fizioterapeits E.Lešenkovs, jo  viņš ir iekļautsLOV personāla sarakstā.

E. Lešenkova  vietā Z.Ekmanis ar argumentāciju rekomendē G. Dzērvi. G. Dzērve izsakās, ka viņš vēlētos līdzās OS arī sertificētu skeletona treneri T.Muzikantu, jo viņš ir pēdējos divus gadus palīdzējis E.Tēraudai sacensībās kā atbalsta personāls, kā arī strādājis ar E.Tēraudu Pekinas OS trasē.

Notiek balsojums par G.Dzērves vai T.Muzikanta kandidatūrām iekļaušanai Pekinas ZOS sarakstā

S.Prūsis izsaka cerību, ka vismaz pāris cilvēku no vīriešu skeletona apkalpes varētu palīdzēt arī sieviešu skeletona vajadzībām.

J.Kols lūdz ierakstīt protokolā lūgumu , ka vismaz diviem cilvēkiem no vīriešu  skeletona apkalpes ir jāpalīdz kaut vai ar video filmēšanu E.Tēraudas treniņu laikā, kā arī nodrošināt tehnisko palīdzību E.Tēraudai sieviešu skeletona sacensību norises laikā.
 
J.Kols  informē, ka viņš ir atteicies no Pekinas ZOS apmeklējuma klātiene un lūgs LOK iespēju robežās šo kvotu novirzīt T.Muzikantam.

 




 Lēmumi: 

1. Apstiprināt ZOS Pekinā kandidātu sarakstu (sportisti un apkalpe) bobslejam prioritārā secībā un plānotos uzdevumus (skat pielikumu).

Balsojums:
Par – 6, pret – nav, atturas – nav.

2. Apstiprināt G.Dzērvi skeletona apkalpes sastāvā

Balsojums
Par – 3, pret  - 2,atturas – 1
          
3. Apstiprināt J.Kola priekšlikumu izteikt  ZOS vīriešu skeletona apkalpei lūgumu par palīdzību  kaut vai ar video filmēšanu E.Tērauda treniņu laikā, kā arī nodrošināt fizisku palīdzību E.Tēraudai sieviešu skeletona sacensību norises laikā.
 
Balsojums:
Par-6, pret-nav, atturas-nav   

4. Apstiprināt ZOS Pekinā kandidātu sarakstu (sportisti un apkalpe) skeletonam vīriešiem un sievietēm prioritārā secībā un plānotos uzdevumus (skat pielikumu).

Balsojums:
Par – 6, pret – nav, atturas – nav   

2.punkts. 
Z. Ekmanis informē un J. Kols atbalsta D.Dukura iesniegto tāmes projektu (pielikumā) un skaidrojumu, kādiem pasākumiem un pozīcijām saņemtie 25 000.00 būtu izlietojami. 50% no summas galvenokārt paredzēts lietot speciālās skeletona tehnikas iegādei un pilnveidošanai, gatavojoties Pekinas ZOS. 50% - paredzēts izmantot inventāra iegādei Skeletona akadēmijas vajadzībām, gatavojoties 2024.gada Jaunatnes Ziemas Olimpiādei.

G.Dzērve piedāvā jauno sportistu treniņu darbam nodot lietošanā savulaik par LBSF līdzekļiem no D. Dukura iegādātās viņa uzbūvētās trīs skeletona kamanas. K.Kotāns piedāvā Skeletona akadēmijas jauno sportistu treniņu vajadzībām  attiecīgi nodot lietošanā 3 pāri skeletona slidu.

Lēmums: 
1. Apstiprināt tāmes projektu par 25000.00 EUR izlietojumu skeletona sporta veida attīstībai (Sadarbības līgums 2-2e/21/768 no 21.12.2021). Šis finansējums uzlabos Latvijas skeletona olimpiskās izlases komandas gatavošanos 2022.gada ZOS Pekinā un nodrošinās Skeletona akadēmijas jauno sportistu treniņu darbu, gatavojoties 2024.gada Jaunatnes Ziemas Olimpiādei.

Balsojums:
Par – 6, pret – nav, atturas – nav.

3.Punkts

Ziņo Prūsis. Sagatavošanās norit tāpat kā visus iepriekšējos ciklus ,radikāli nekas nav mainīts, tikai nomainījušies personāži. Diemžēl vasaras sākumā, traumas dēļ izkrita no sastāva Melbārdis ,.ar ko bijām rēķinājušies kā stabilu OS dalībnieku. Ar šī  brīža rezultātiem nav apmierināts neviens. Iemesli objektīvi un subjektīvi ir ļoti daudzi.t.sk. kamanu aizkavēšanās Ķīnā, neveiksmīgīe kritieni Kaufmanim Lilienhammerā un Altenbergā. Atlicis viens PK.

Pēc tam treniņnometne Valmierā līdz pašai braukšanai uz OS.
Izsakās Ekmanis par stumšanas treniņu nepieciešamību Siguldā jaunās ĶIB ekipāžas sadarbības uzlabošanai. Kols izsakās par Daugavas stadiona estakādes trūkumu vairāku gadu garumā. Diskusija par stratēģiju, vai sūtīt Dāvi Kaufmani uz Pasaules junioru čempionātu. Izsakās M. Vītols par komandas gara uzturēšanu. Par šo jaut diskutē Prūsis, Ekmanis un Kols.

Dzērve ziņo ,ka galvenais uzdevums bija kvalificēties OS un to arī gandrīz esam izpildījuši, un kura meitene no mūsējām būs rangā augstāk tā brauks. Prūsis uzsver starta ieskrējiena nozīmi.

4.Punkts.

Ekmanis ziņo par 6-7 bobu dizaina versijām ,variantiem un pamatojumu.
Diskusija, aktīvi izsakās visi valdes locekļi. Tiek izvēlēts variants
Tērpus bijām jau skatījuši un skaņojuši iepriekš.

Lēmums 
Apstiprināt izdiskutēto dizaina variantus bobsleja kamanām , ķiverei un tērpiem.

Balsojums:
Par – 6, pret – nav, atturas – nav.

5.Punkts.

Kols noziņo par situāciju ,variantiem par trases iespējamo rekonstrukciju un liek priekšā
aktivizēt šo jautājumu pēc OS

Ekmanis atgādina ,ka bijusi jau vēstule no IBSF par nepieciešamību pārbūvēt Siguldu.
Diskusija par iespējamām problēmām šī jautājuma virzīšanā.

Diskusija arī par ledus estakādes pārbūves variantiem.

Kotāns rosina neaizmirst par paralimpiskajiem bobslejistiem un skatītājiem  pārbūves projekta

 
Pieņemt informāciju zināšanai

Balsojums:
Par – 6, pret – nav, atturas – nav.

6.Punkts.

Diskusija par inventāra sūtīšanu uz OS

Diskusija par jaunajiem kritērijiem uz LVM naudas dalījumu lokā’

Ziņo Kols , izsakās Ekmanis un Prūsis 





Sēdes vadītājs:	 		/paraksts/			J.Kols

Protokolēja: 			/paraksts			Z.Ekmanis


Izraksts pareizs
Zintis Ekmanis
LBSF ģenerālsekretārs


